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Přinášíme stručný přehled projektů, investic 
a změn, které posunuly Hlásnou Třebaň 
i Roviny zase o kus dál. Nahlédněte s námi za 
výsledky práce uplynulého volebního období.

Zveme na společenské akce v polovině srpna. 
Na tradiční Hasoběh a Hasofest, pořádaný 
našimi hasiči a na konci prázdnin na koncert 
na Berounce na Stříbrné pláži.  Těšíme se na 
viděnou nad zářijovým číslem. 

Co se v naší obci podařilo  
za poslední čtyři roky? 

Přejeme hezké a pohodové léto
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OBSAH SLOVO STAROSTY

Milí sousedé, 

vítám vás u letního dvojčísla našeho obecního Zpra-
vodaje. Začíná období prázdnin, dovolených a zaslou-
ženého odpočinku. Věřím, že si během letních měsíců 
najdete čas na své blízké, na výlety, cestování i chvíle 
pohody a že si všichni odpočinete a načerpáte energii 
do dalších měsíců.

Také na obecním úřadě si během léta dopřeje-
me trochu odpočinku, rozhodně však nezahálíme.  
Naopak nás čeká řada důležitých úkolů, které mají vliv na  
budoucí rozvoj naší obce. Již nyní běží výběrové řízení 
na zpracování projektové dokumentace k intenzifikaci 
čistírny odpadních vod, což je jedna z klíčových investic 
pro další rozvoj Hlásné Třebaně. Současně připravujeme 
realizaci fotovoltaické elektrárny na budově obecního 
úřadu. Věřím, že se nám podaří vysoutěžit dodavatele 
a ještě během podzimu panely na střechu nainstalovat.

Dalším důležitým krokem je zadání odborné studie, 
která podrobně posoudí technický stav lávky přes Be-
rounku. Jejím cílem je zjistit skutečný stav konstrukce 
a navrhnout rozsah potřebných oprav tak, abychom 
mohli lávku bezpečně využívat i v dalších letech.

V oblasti technické infrastruktury bychom rádi bě-
hem léta připravili také výběrové řízení na projektovou 
dokumentaci kanalizace v lokalitě Roviny. Přestože 
v tuto chvíli nemáme k dispozici vhodný dotační titul, 
považujeme za důležité být připraveni. Mít zpracovanou 
dokumentaci a vybraného projektanta je často jednou 
z podmínek úspěšného získání dotace a zároveň výrazně 
zkracuje dobu potřebnou k realizaci projektu.

Léto však není jen o práci. Čeká nás také řada krás-
ných akcí, na které vás srdečně zvu. Na Rovinách se nově 
uskuteční akce Rovina žije, v srpnu nás čeká tradiční 
Hasofest, který letos nově proběhne na louce u Huga, 
a sportovně založení návštěvníci si jistě nenechají ujít 
ani Hasoběh, který se v posledních letech stal pevnou 
součástí našeho obecního kalendáře.

Přeji vám všem krásné léto, příjemně strávené 
dovolené, mnoho slunečných dnů, spoustu zážitků 
a především čas na odpočinek a načerpání nových sil.  
Užijte si prázdniny ve zdraví a pohodě.

Tomáš Snopek
starosta obce
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ZASTUPITELSTVO SKLÁDÁ ÚČTY

DOHÁNÍME ZÁKLADNÍ  
INFRASTRUKTURU

V letech 2023 až 2025 obec hospodařila s příjmy 
v celkové výši téměř 95 mil. Kč. Do investic putovalo 
za stejné období celkem přes 38 mil. Kč, což je vícenež 
třetina rozpočtu. Investovali bychom více, pokud by 
byly k dispozici vhodné dotační zdroje a pokud bychom 
nemuseli řešit chybějící základní infrastrukturu, jako 
jsou vodovody, kanalizace nebo povrchy komunikací.

NA JAKÉ INVESTICE SMĚŘOVALO  
NEJVÍC PENĚZ?

Největší podíl investic v letech 2023–2025 směřoval 
právě do základní infrastruktury. Na komunikace – chod-
níky, povrchy ulic a zastávky – šlo přes 11 mil. Kč.

Na rozvoj kanalizací a přípravu projektu kanalizace 
na Rovinách jsme investovali téměř 9 mil. Kč. Po mnoha 
letech příprav projektu, vyjednávání o trase kanalizačních 
řadů a následně dvou letech administrativního boje jsme 
získali na rovinskou kanalizaci stavební povolení. Na účtu 
máme připravenou rezervu 6 mil. Kč na spolufinancování 
tohoto projektu. Do nákupu klíčových pozemků pro bu-
doucí rozvoj obce putovalo přes 8,5 mil. Kč.

Věnovali jsme se i méně nákladným projektům. Máme 
téměř dokončeno veřejné osvětlení s LED lampami; stálo 
nás celkem 660 tis. Kč. 

Zastupitelstvo se zároveň snažilo zvyšovat kvalitu  
života: pokračovaly výsadby zeleně a stromů, na Rovinách 
vznikla nová klubovna, v Hlásné Třebani molo na Beroun-
ce a zásadní proměnu zažívá zahrada obecní mateřské 
školy.

CO SE ZATÍM NEPODAŘILO?
V přehledu projektů najdete i jednu stranu akcí, které 

se zatím nepodařilo dotáhnout do zdárného konce. V prvé 
řadě je to rovinská kanalizace. Tento projekt blokuje řadu 
dalších investic na Rovinách, například povrchy komuni-
kací. Nemá smysl budovat asfaltový povrch v ulicích, kde 
se bude kopat kanalizace, případně vodovod. 

 
PŘES 300 TIS. KČ JSTE DAROVALI  
NA ROZVOJ OBCE

Už tři roky funguje program Hlásná Třebaň a Rovina 
sobě, díky němuž mohou naši občané a chataři přispívat 
obci na konkrétní projekty.

Máme obrovskou radost, že jsme za tu dobu získali 
dary přes 300 tis. Kč. Byly určeny na výsadbu zeleně nebo 
na nákup automatických defibrilátorů. 

Děkujeme všem dárcům. Chcete-li se zapojit, napište 
na sobe@hlasnatreban.cz. 

Stávajícímu zastupitelstvu skončí jeho čtyřletý mandát na podzim letošního roku. 
Přinášíme proto přehled akcí, které se podařilo dokončit, ale i těch, které zatím  
na dokončení čekají. 

Jedním z osázených míst v posledních letech byla křižovatka ulic Mořinská a Kytlinská.
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CO SE PODAŘILO: 2022–2026 

ULICE MAJÍ NOVÝ POVRCH
Každý rok jsme rekonstruovali alespoň jednu ulici. 

Finální asfaltový povrch dostaly ulice Na Klouzavce, 
Na Paloučku, části ulic Pod Svahem a K Bunkru, Luční 
a Kytlinská. Priority určujeme podle počtu obyvatel 
v poměru k délce komunikace. 

ZELEŇ V ULICÍCH
Pokračujeme s výsadbami. Sázeli jsme stromy a záho-

ny v Mořinské, Trubské, Pod Svahem, u hřbitova nebo na 
rovinské návsi. Pomáhá také program Třebaň a Rovina 
sobě – na výsadbu přispěli naši občané a chataři částkou 
přes 200 tis. Kč.

MOŘINSKÁ ULICE
Rozsáhlá oprava Mořinské ulice přinesla nový povrch 

komunikace, chodník, dešťovou kanalizaci a kultivo-
vanější veřejný prostor. Cesta z centra obce směrem na 
Mořinu je tak nejen pro chodce bezpečnější. 

KLUBOVNA NA ROVINÁCH
Bývalá hasičská zbrojnice se proměnila v moder-

ní klubovnu pro spolky, sousedská setkání a jednání 
osadního výboru.

NOVÝ SYSTÉM ODPADŮ
Zavedli jsme domácí nádoby na plast a papír s čipy. 

Výsledkem je lepší třídění, méně směsného odpadu. Díky 
tomu se nám daří držet náklady na odpady na uzdě.

ZAHRADA MATEŘSKÉ ŠKOLY
Školní zahrada se mění v přírodní prostor s kopečky, 

prolézačkami, venkovní učebnou, pískovišti, stromy 
a stínem.

INFORMACE Z ÚŘADU

2022–2026

2022–2026

2023–2024

2022–2026

2022–2026

2025–2026
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VIZUÁLNÍ STYL HT♥R
Srdíčko, které je jedním z okvětních lístků kakostu 

z našeho obecního znaku, spojuje v novém vizuálním 
stylu Hlásnou Třebaň a Rovina. Nechali jsme si v Česku 
ušít námořnická trička a mikiny z kvalitních evropských 
materiálů. Vytvořili jsme nový styl plakátů i polepů  
na auta pečovatelské služby.  

MOLO NA BEROUNCE
Ve spolupráci se studenty Fakulty architektury 

ČVUT vzniklo plovoucí molo s lavičkou a schůdky  
do řeky. Nové místo pro odpočinek u vody navazuje  
na dětské hřiště v ulici Na Zahrádkách.  

FOTOVOLTAIKA A BATERIE
Solární panely jsme osadili na budovu mateřské školy 

a čistírnu odpadních vod, kde je také bateriové úložiště. 
Připravujeme panely a baterie i pro obecní úřad tak, 
abychom alespoň v letních měsících byli energeticky 
soběstační.

NÁKUPY POZEMKŮ
Podařilo se nám do obecního majetku pořídit dva 

strategické pozemky. Přes 8 700 m² plochy v centru obce 
a téměř 3 500 m² louky Na Plovárně. Získali jsme velký 
potenciál pro budoucí rozvoj i pro trávení volného času.

PŘÍSTŘEŠEK PRO KOLA
U lávky vznikl zastřešený prostor pro kola a kolo-

běžky. Drobná stavba, která podporuje pohyb po obci 
bez auta. 

ZASTÁVKA NA ROVINÁCH
Nová dřevěná zastávka s žulovou dlažbou kultivuje 

náves a ukazuje, že i menší obecní stavby mohou dostat 
kvalitní architekturu.

INFORMACE Z ÚŘADU

2023–2024

2023–2026

jaro 2025

2025–2026

2024–2025

podzim 2025
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AUTOBUSOVÉ LINKY
Ve spolupráci s okolními obcemi a organizátorem 

dopravy jsme iniciovali novou autobusovou linku 
672 Hlásná Třebaň – Rovina – Lety – Dobřichovice – 
Všenory, která je v provozu ve všední dny. Od 4. července 
2026 začne naší obcí jezdit víkendová okružní linka 878, 
kterou se dostanete na Karlštejn, do Srbska, do Svatého 
Jana pod Skalou, do Bubovic nebo na Mořinu.

AUTOBUSOVÁ ZASTÁVKA
U kapličky na hlásnotřebaňské návsi vznikla nejprve 

provizorní a v roce 2026 stálá autobusová zastávka, která 
pojme i větší autobusy. 

Zastávka je součástí projektu proměny celé návsi, 
který chceme postupně realizovat. 

TECHNOLOGIE ČOV
Hlásnotřebaňská čistírna odpadních vod dostala 

nové technologie pro dálkové řízení a provzdušnění. 
Připravili jsme také projekt na intenzifikaci ČOV, pro 
který máme zpracovanou dokumentaci ke stavebnímu 
povolení.

PARKOVIŠTĚ U COOPu
U prodejny potravin COOP vzniklo šest nových par-

kovacích míst. V roce 2026 přibude na parkovišti ještě 
nabíječka pro elektroauta. Těší nás, že prodejna COOP 
prošla modernizací a je možné v ní nakupovat 24 hodin 
denně, 7 dní v týdnu.

VESNICE ROKU 2025
V soutěži Vesnice roku 2025 jsme získali jedno 

z hlavních ocenění – fialovou stuhu za inovativní 
obec Středočeského kraje. S výhrou je spojená částka  
800 tis. Kč, kterou budeme moci využít na projekty 
v roce 2026.

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
Rozšířili jsme kapacitu terénní pečovatelské služby. 

Aktuálně máme dvě pečovatelky vybavené elektroauty. 
Službu poskytujeme i pro Karlštejn a Lety, což nám po-
máhá rozložit náklady. Zajištění kvalitní péče o seniory 
považujeme za klíčovou prioritu obce do budoucna.

2023, 2026

2025–2026

2025

2023, 2026

jaro 2023

2022–2026
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STUDIE SÍDELNÍ ZELENĚ
Zpracovali jsme studii sídelní zeleně, která koncepč-

ně řeší péči o zeleň v obci. Nový způsob péče o krajinu 
jsme si i vyzkoušeli na obecním pozemku nad ulicí 
K Zámku, kde vzniklo odpočinkové místo s ohništěm.

PARKOVÁNÍ K+R U LÁVKY
Vybudovali jsme dvě místa pro krátkodobé zastavení 

mezi návsí a lávkou, aby zmizelo nebezpečné zastavování 
přímo na přechodu pro chodce. Chodník dostal žulový 
povrch a v noci je osvětlen bodovým osvětlením. 

KANALIZACE NA ROVINÁCH
Po mnoha letech administrativního boje jsme získali 

v roce 2026 klíčové stavební povolení pro kanalizaci na 
Rovinách. Čekáme na vyhlášení dotačního titulu, ze 
kterého by bylo možné stavbu financovat, a připravujeme 
výběr dodavatele stavby.

ÚZEMNÍ PLÁN
Vzhledem k legislativním změnám se nám nepo-

dařilo dotáhnout do úplného finále nový územní plán 
obce. Získali jsme dotaci 1,9 mil. Kč na regulační plány 
pro budoucí detailní podobu částí území, které jsou ve 
stavební uzávěře.

LÁVKA
Připravujeme opravu stávající lávky. Máme sice pro-

jekt i stavební povolení na novou lávku, ale aktuálně 
není žádný reálný dotační titul, ze kterého bychom moh-
li náklady cca 100 mil. Kč na novou lávku pokrýt. Vybí-
ráme proto odborného partnera, který provede detailní 
diagnostiku lávky a doporučí opatření pro maximální 
prodloužení její životnosti. 

MULTIFUNKČNÍ DŮM A HASIČSKÁ ZBROJNICE
Máme připravený projekt multifunkčního obecního 

domu s hasičskou zbrojnicí. Dokud nebude schválený 
nový územní plán, nemůžeme požádat o stavební po-
volení. Zároveň řešíme možné zdroje financování pro 
obě části projektu. 

Stav: připravujeme výběr dodavatele stavby

Stav: vybíráme odbornou firmu pro detailní posouzení

Stav: připravujeme finální verzi

jaro 20262025

Stav: čekáme na platný nový územní plán

CO SE ZATÍM NEPODAŘILO DOKONČIT
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OD ČERVENCE AUTOBUSEM DO SRDCE ČESKÉHO KRASU  
Od 4. července 2026 vyjíždí nová sezonní autobuso-

vá linka číslo 878, která propojí nejatraktivnější místa 
Českého krasu. Autobus spojí Rovina, Hlásnou Třebaň, 
Karlštejn, Svatý Jan pod Skalou, Loděnici, Bubovice, 
Mořinku a Mořinu. Linka bude v provozu o víkendech 
a svátcích až do konce října a je plně integrována do 
systému PID.

Trasa linky� Linka je na zakreslené trase vedena obousměrně.

JAK NAKLÁDAT S ODPADY V NAŠÍ OBCI? 
Připomínáme, že v Hlásné Třebani i na Rovinách 

lze využívat systém třídění odpadu přímo od domu, 
sběrná hnízda rozmístěná po obci i sběrný dvůr v Řev-
nicích. Do žlutých nádob patří plasty, nápojové kartony 
a kovy, do modrých papír. K dispozici jsou také kon-
tejnery na sklo, textil, elektroodpad a kuchyňské tuky.

Od března do listopadu jsou na několika místech 
v obci přistavovány kontejnery na bioodpad. Patří do 
nich posekaná tráva, listí, větve a spadané ovoce. Pro-
síme, aby bioodpad nebyl ukládán v pytlích.

Současně připomínáme, že svoz tříděného odpadu 
v pytlích již není v obci zajišťován. Tříděný odpad 
je třeba ukládat do přidělených nádob nebo do kon-
tejnerů ve sběrných hnízdech. Prosíme občany, aby 
pytle s odpadem nenechávali u sběrných míst ani vedle 
kontejnerů.

Ti, kteří v obci hradí poplatek za komunální odpad, 
mohou také využívat sběrný dvůr v Řevnicích k bez-
platnému odevzdání velkoobjemového a nebezpečného 
odpadu v rámci stanovených limitů.

Děkujeme všem, kteří odpady třídí a pomáhají tak 
šetřit životní prostředí i obecní finance.

BĚŽECKÁ SÉRIE BEROUNKA  
SE POSUNULA DO HLÁSNÉ

Startuje se v pondělí 6. 7. v 18. 00 hod. od budovy 
obecního úřadu, kde bude i zázemí pro běžce /občerst-
vení, šatna a WC/. Na trase dlouhé 9 km čeká sportovce 
převýšení 280 m. Trasa je značena červeno-bílými fábor-
ky a červenými šipkami. Nejvyšším bodem je Císařská 
louka. Startovné je 240–390 Kč. Registrace je možná 
online i  na místě od 17.30 hod. Dalším závodem bude 
pondělí 3. srpna, kdy se série posune do Karlštejna. 
� www.bezeckaserieberounka.cz 

DĚJE SE KOLEM NÁS 
T E X T:  K L Á R A KO VA Ř Í KO VÁ ,  M I L O S L AVA S N O P E K 
F O T O :  A RC H I V O B C E ,  S DRU Ž E N Í A  O RG A N I Z AC Í
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REKONSTRUKCE V DOBŘICHOVICÍCH
Rekonstrukce Pražské ulice pokračuje, dodržujte 

dopravní značení a omezení. Karlické údolí je uzavřeno 
do 31. 7. 2026 kvůli stavbě mostku. Od 1. 7. do 31. 8. 
2026 je uzavřen úsek Pražské směrem na Černošice (od 
Randovy po hranici katastru). Výstavba kruhového ob-
jezdu Pražská × Vítova × Karlická: Červenec (etapa 3A): 
příjezd od Karlíka zůstává zachován, provoz na Pražské 
řídí semafory. Srpen (etapa 3B): příjezd od Karlíka bude 
uzavřen, provoz opět řízen kyvadlově. 

OBJÍZDNÁ TRASA JÍLOVIŠTĚ
Silničáři strhli most přes dálnici D4 u Jíloviště . Nový 

vyjde na 200 milionů a měl by stát v září 2027. Řidiči 
v rámci objízdné trasy po dobu stavby nového mostu 
projedou z Jíloviště do Všenor přes Klínec po místních 
silnicích. V opačném směru od Všenor do Jíloviště přes 
D4 a exity Řitka a Jíloviště. Osobní auta budou moci 
využívat dálnici mezi exity Řitka a Jíloviště bezplatně.

PREVENCE, KTERÁ OTEVÍRÁ OČI
Na nádraží v Dobřichovicích zavítal v polovině května 

preventivní program Revolution Train pro děti ve věku 
12 až 17 let. Součástí akce bylo dotazníkové šetření mezi 
486 žáky z našeho regionu. Výsledky ukázaly, že většina 
dětí sportuje a věnuje se mimoškolním aktivitám, zároveň 
však tráví mnoho času na sociálních sítích. 

Více než polovina respondentů má zkušenost s alko-
holem a 38 % s kouřením. Téměř 30 % dětí se již setka-
lo s kyberšikanou. Revolution Train pomáhá mladým 
lidem pochopit důsledky jejich rozhodnutí prostřed-
nictvím silného interaktivního zážitku. Získaná data 
potvrzují, že prevence je důležitá a vyžaduje spolupráci 
rodin, škol i obcí.

ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ

Máte snímek obce a okolí, o který se s námi 
chcete podělit? 
Pošlete nám ho v min. velikosti 1,5 MB 
s krátkým popisem a datem vzniku 
na zpravodaj@hlasnatreban.cz

LOUKALOUKALOUKA

HUGO F.TRUCK  x  NAPEČENO!

VE VEJTRŽI ~ HLÁSNÁ TŘEBAŇ

@foodtruck_hugo@foodtruck_hugo@foodtruck_hugo @_napeceno@_napeceno@_napeceno

13.06
27.06 11.07

08.08
22.08

Společné vaření pod širým nebem.

pokaŽDÉ jiné menu, grilování a výjimečné chutě z kvalitních
surovin.

Pop-up, kde můžete ochutnat něco opravdu speciálního.

Přijďte si léto UŽÍT s námi NA LOUKU.
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Minulý rok jsme přišli s nápadem vybudovat na plo-
várně hřiště na pétanque. Díky podpoře vedení obce se 
nám podařilo vedle Huga postavit nejen hřiště, ale také 
dřevěnou hru kalahu a ohniště. Hrací prostor jsme při 
společné brigádě vyčistili, a vzniklo tak nádherné místo 
pro rodinnou zábavu a odpočinek. 

Tento úspěšný projekt nás motivoval k dalším nápa-
dům na vylepšení krásného prostoru plovárny. Zkusili jsme 
proto požádat o grant Dobrý soused a podařilo se nám 
získat finanční příspěvek na další zvelebování.

Díky němu se od léta 2026 můžete všichni těšit na 
dřevěná dvojlehátka, posezení u ohniště, rozšíření pé-
tanquového hřiště o „šibenici“ ke kuželkám, na travnatou 
plochu s kůly pro badmintonovou a volejbalovou síť. 

V prostoru najdete také dvě úložné bedny. Jednu s míči, 
sítí a raketami, druhou s hrami, které vás už nějakou dobu 
učíme hrát při nejrůznějších akcích obce: mölkky, kubb, 
pétanque, kroket a kuželky.  Bedny budou opatřeny zámky 
s kódem, který pošleme všem obyvatelům obce formou 
SMS zprávy. Pokud kód zapomenete, nic se neděje. Najdete 
jej na spodní straně kalahy. Moc bychom si přáli, aby se 
vám i dětem hřiště líbilo, a rádi se sejdeme ke společné hře 
na turnajích v hrách mölkky, kubb, pétanque a kuželky, 
které uspořádáme v září nebo v říjnu. Zároveň chceme 
všechny požádat, abyste společně s námi o hřiště pečovali. 
Prosíme, odnášejte po sobě odpadky, vše uklízejte zpět na 
místo a případně zamykejte, dřevo na oheň si noste vlastní 
nebo využijte již připravené, pokud bude. Děkujeme.

� AHOJ na plovárně!

ODPOČÍVÁRNA NA PLOVÁRNĚ ROSTE
T E X T:  T E R E Z A A  T O M Á Š P E K Á R KO V I ,  K AT K A A  H ON Z A K A L H O U S O V I
F O T O :  T E R E Z A P E K Á R KO VÁ



12

ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ

Akce proběhla v polovině června na sportovišti spor-
tovního gymnázia Kladno. Byla to výborná příprava na 
Mezinárodní sportovní hry seniorů, které se letos budou 
konat v Pardubicích. Vše vypuklo ve 13.00 hod. Družstvo 
ve složení 3 seniorek a 3 seniorů bylo skvěle připravené 
a taky jsme z každé disciplíny měli vítěze. Jsem hrdá ve-
doucí, fakt mám bezva tým. Celkem soutěžila 4 družstva. 

Náramně jsme si to všichni užili a těšíme se na mezi-
národní soutěž, která proběhne 19. 8.–21. 8. 2026 v Par-
dubicích. Poděkování patří Miloši Vajsovi a Pepovi 
Hákovi za tuto super akci. 

Připraveno bylo 8 disciplín. 

MOJE DRUŽSTVO SKONČILA TAKTO:  
Chůze na 600 m – vítězové Jitka Jakubíková a Zdena 
Arnoštová (4,3 min.)

Bollo ball – vítěz Láďa Bláha – 11 bodů

Disk Golf – vítěz Láďa Bláha – na 3 pokusy

Kriket – vítězové Láďa Bláha, Jitka Jakubíková a Zdena 
Arnoštová – všichni 5 bodů

Lukostřelba – vítězové Karel Breda a Láďa Bláha – 26 bodů.  

Šipky – vítěz Karel Breda – 55 bodů. 

Florbal – vítězové Pepa Hák a Láďa Bláha – 5 bodů.

Petang – vítěz Karel Breda – 5 bodů

SPORTOVNÍ HRY SENIORŮ V KLADNĚ 
T E X T:  J I T K A Š V E C O VÁ ,  H L Á S N Á T Ř E B A Ň 
F O T O :  J I T K A Š V E C O VÁ

Krajská rada seniorů Středočeského kraje nás pozvala na konání Krajského kola  
seniorských her. 
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Regionální muzeum Mělník sídlí v budově bývalého 
kapucínského kláštera, pocházejícího z 2. pol. 14. stol.  Je-
dinečná expozice historických kočárků představuje vývoj 
od 2. pol. 19. stol. V sedmi místnostech jsme si nejdříve 
prohlédly výstavu – 100. výročí kočárků Liberta. Mnoho 
z nich jsme znaly, a dokonce v nich vozily své děti. Poté 
jsme přešly do druhé budovy muzea, kde byly opravdové 
skvosty a rarity z roku 1890 až do konce 60. let 20. stol. 
Obdivovaly jsme nejen kočárky, ale i houpadla a dobové 
hračky. Nádhera. Moc se nám vše líbilo a užily jsme si to. 
Stačily jsme i prohlídku mělnického podzemí s výborným 
průvodcem. Nasadily jsme si přilby a vykročily. Podzemí 
vznikalo od konce 13. stol.  Chodby sloužily ke skladování 
potravin a jako úkryt při požáru nebo válečném nebezpe-
čí.  Nakukovaly jsme do nejširší studny v ČR. Je hluboká 
54 m s průměrem 4,54 m. Zajímavá byla i replika rumpálu. 
Na konci prohlídky jsme viděly i zajímavý dokument 
o vzniku tohoto podzemí.  Moc hezký zážitek. Výborný 
oběd, nechyběla ani cukrárna s kávou a dortíkem a hurá 
domů. Vše bylo OK až na problém na Smíchově, kde klekl 
vlak a zpoždění nabralo 50 min. Někdy je ta doprava  
zapeklitá. Dobrou náladu nám to ale nevzalo. 

ZA KOČÁRKY A TAJEMSTVÍM MĚLNICKÉHO PODZEMÍ 

PLAVBA PROTI PROUDU

T E X T:  J I T K A Š V E C O VÁ ,  H L Á S N Á T Ř E B A Ň 
F O T O :  J I T K A Š V E C O VÁ

T E X T:  J I T K A Š V E C O VÁ ,  H L Á S N Á T Ř E B A Ň 
F O T O :  J I T K A Š V E C O VÁ

Naloďovalo se u lávky a též zde proběhla i prezentace. 
Když náš vor odjížděl, bylo přihlášeno jen 10 plavidel, 
ale pak najednou, kde se vzaly, tu se vzaly další lodě 
a nakonec bylo přihlášeno 50 plavidel.

Paráda. Vypluli jsme za krásného počasí, ale během 
krátké doby se najednou trošku setmělo, začal foukat 
docela silný vítr a prudce pršet. Ale všichni byli v pohodě, 
nikomu to náladu nezkazilo. Pádlovali a veslovali, co 
síly stačily. Nakonec všichni, i když promočení na kůži, 
dopluli do cíle. Ještě cestou jsme měli krásné zážitky, 
najednou kolem voru proplul žralok, úžasné bylo i pla-
vidlo složené z PET lahví, výborný nápad. Spousta lidí 
včetně dětí se cestou koupala a ve vodě docela řádili. 
Déšť nikomu nevadil.

Domluvily jsme se s holkami a na začátku června jsme vyrazily do Mělníka,  
abychom si prohlédly výstavu kočárků. 

Již 8. ročník tradiční plavby po Berounce proběhl v sobotu 20. 6. 2026.  
Tentokráte s malou změnou, plavilo se „proti proudu“. 
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Na voru bylo připraveno občerstvení pro všechny 
účastníky plavby. Pivo, limonády, voda a nakonec i troš-
ku kořalek. Kluci měli plné ruce práce s točením, ale vše 
se zvládlo na jedničku. Na louce pak bylo též připraveno 
občerstvení.

Jirka Vávra během celé plavby měl krásné hlášky, 
jako např.: „Přátelé, v dáli se už čábří, pršet přestane 
za chvíli,“ ale počasí ho nějak neposlouchalo. Ale zato 
nám hrála krásná muzika, zpívali jsme my na voru, ale 
i kolem plovoucí posádky.

V cíli byl pak ohodnocen žralok, plavidlo z PET lahví 
a putovní kajak získala Erika Polanská.

Díky všem, kteří přiložili ruku k dílu, Janě Pecharo-
vé, Tomáši Snopkovi a hasičům, Jirkovi Vávrovi a vlastně 
všem za tuto velmi podařenou akci. A již teď se těšíme 
na příští rok, 9. ročník plavby po Berounce.

ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ
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Oproti loňskému ročníku tentokrát starostovi To-
máši Snopkovi žádný pyroman nenarušil slavnostní 
zahájení, a tak mohl být fyzicky přítomen a byl i součástí 
slavnostního zahájení a zakončení. 

Letos se sešlo „jen“ 7 mančaftů, ale jelikož čas a po-
časí nám bylo již dopředu nakloněno, dovolili jsme si 
nastavit systém turnaje stylem „každý s každým“, takže 
všechny týmy odehrály slušnou porci takřka 100 minut. 
Myšlenka byla uspořádat turnaj s věkovým omezením 
+45 let, ale nějak nám fotbalisté nestihnou stárnout, což 
vlastně také není špatné. Hlavní je vždy zdraví! Ale tuto 
myšlenku neopouštíme a uvidíme, jak se nám povede 
sestavit týmy v roce 2027. 

Systém každý s každým určil následující pořadí týmů 
v tabulce, a tím vlastně i uvidíte, kdo všechno hrál:

7. místo	 LEGENDY (náš Třebaňák Míra Stříbrný – ale 
na druhou stranu věkově by splňovali hranici i o dost 
vyšší, za což jim byl udělen pohár FAIR PLAY).

6. místo – LIGA MISTRŮ ZE ŘEVNIC (ano i tento tým 
by zvládl věkově o dost vyšší limit, ale hráli suprově).

5. místo  – AFK PLOVÁRNA (poslední mohykáni ve 
Třebani. Aktuálně nemáme už jiný aktivní třebaňský 
tým, za což kapitánovi Michalu Amortovi díky, že jej 
drží při životě).

4. místo – NULOVÁ ŠANCE – nový tým, který doufám 
zase dorazí na náš turnaj i v příštím roce.

3. místo – HALOUNY – tým, který skončil třetí i v loň-
ském roce, takže opět bedna.

2. místo – MLADÉ PUŠKY – vítězové loňského turnaje, 
a tedy i obhájci, kterým jen vzájemný zápas s vítězem, 
kdy prohráli o 1 gól, znemožnil si opět vzít a odvést 
putovní pohár pro vítěze. Ale pevně věřím, že se o to 
pokusí příští rok.

1. místo – OLDBOYS TOPOL OTROKOVICE – Veni, 
vidi, vici – tento latinský výrok hovoří za vše. Třebaňák 
Michal Ruta postavil také nový tým turnaje a prostě 
přijeli, zahráli a zvítězili. Dostali putovní pohár se zá-
vazkem účasti v roce 2027, kdy se určitě pokusí o obha-
jobu. Ale věřím, že ostatní týmy se jim to budou snažit 
znepříjemnit (samozřejmě v duchu fair play) 

T E X T:  J I Ř Í  VÁV R A ,  Z A O RG A N I Z AČ N Í T Ý M 
F O T O :  J I T K A Š V E C O VÁ

V polovině června jsme se opět sešli na „nakloněné rovině“ Na Plovárně, abychom ode-
hráli již II. ročník našeho vlastního „prestižního“ fotbalového turnaje o Pohár starosty 
Hlásné Třebaně. 

POHÁR STAROSTY ZÍSKALI OLDBOYS

ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ
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Kromě turnaje, stejně jako v loňském roce, jsme 
udělali i doprovodný program pro děti, které si mohly 
vyzkoušet a zahrát venkovní hry. Takže ani ony o své 
nepřišly.

I letošní ročník měl charitativní podtext, kdy veškeré 
startovné týmů bylo věnováno potřebným. Tentokrát 
bylo věnováno jedné konkrétní rodině na Berounsku, 
která se věnuje pěstounské péči, a naše hlásnotřebaňská 
pečovatelka jim v tom velmi výrazně pomáhá. Z důvodu 
zachování anonymity jmenovat rodinu nemůžeme a ani 
na turnaji jsme ji nejmenovali, ale vězte, že peníze šly 
správným směrem. 

Po předání pohárů a ocenění, které stejně jako vloni 
předávali starosta Tomáš Snopek a  pracovnice úřadu 
Jana Pecharová, začalo neformální veselí, o jehož zábavu 
se postarala místní country-folková kapela Berounkáři 
pod taktovkou Jitky Švecové.

Děkujeme všem, bez kterých by se turnaj neuskutečnil: 
tajnému sponzorovi, který finančně pomohl (já vím, 

kdo to je, a vážím si toho), starostovi Tomáši Snopkovi 
a Janě Pecharové, Martinu Autratovi a Honzovi Kalhou-
sovi za přípravu hřiště, cateringu z Mořiny – opět slušná 
práce, rozhodčím Michalu Kalíkovi a Martinu Palečkovi, 
Katce Kalhousové, Marušce Kalhousové a Tomáši Pe-
kárkovi za soutěže pro děti, kapele Berounkáři, Danu 
Trojanovi za úklid hřiště a všem divákům a týmům. 
Snad jsem na nikoho nezapomněl, a pokud ano, moc 
se omlouvám, není to úmyslem.

Dovolte mi vyslovit neskromné přání, abychom se 
všichni ve zdraví a v duševní pohodě setkali i na příštím, 
již III. ročníku o POHÁR STAROSTY HLÁSNÉ TŘE-
BANĚ, který bude v roce 2027. Všechny vás tímto zvu.

Mějte příjemné léto a užívejte si dle zásluh.

ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ
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Kdyby Pavel tušil, co ho čeká, asi by se na expedici 
zrovna nehrnul. Teď už z pohodlí domova u Berounky 
může jen spekulovat, co šlo udělat jinak. Statisticky se 
obecně v lezení na osmitisícovky objevují u horolezců 
spíše neúspěchy proložené tragédiemi. Obojí byla pro 
Pavla nová zkušenost… 

Začátkem dubna se náš soused Pavel Burda vydal 
v rámci česko-slovenské expedice do Nepálu. Společně 
mířili k majestátní Makalu (8482 m) a jejímu vedlejšímu 
vrcholu Makalu II (7678 m). Pro všechny zúčastněné 
to byla cesta, na kterou se dlouho těšili – nejen kvůli 
samotným vrcholům, ale hlavně kvůli tomu, že ji prožijí 
v partě podobně smýšlejících lidí. „Jako bych jel na lyžák, 
jen už jsme trochu starší,“ vnímá tyto akce Pavel.

Vysoko v horách však jejich výprava čelila věcem, 
které nikdo moc nečekal. Již při prvním aklimatizačním 
výstupu do výšky 6 600 m jen dílem náhody a štěstí 
zachránili kamaráda, u kterého se prudce rozvinul edém 
plic. „Zabaleného do spacáku ve vegetativním stavu 
po bezesné noci ho bylo možné stáhnout vrtulníkem 
do nemocnice. Už byl prakticky na druhém břehu, bez 
vrtulníku bychom ho dolů včas nedostali,“ přiznává 
realitu Pavel. Zhruba o týden později už takové štěstí 
neměl další z členů expedice. „David vystoupal za mnou 
a ještě s jedním mým kamarádem do tábora ve výšce 
7 500 m. Ve vichřici, za silného sněžení, za tmy. Byl tak 
vyčerpaný, že ani nenašel náš stan, lehl si asi 5 metrů 
vedle něj do sněhu a my ho marně hledali všude možně. 
Po venkovním bivaku v klimaticky nepředstavitelných 
podmínkách se druhý den ráno sice vzbudil, ale na se-
stup již neměl sílu a zemřel nám pod rukama při sestupu 
ve výšce asi 7 300 m. 

T E X T:  M I L O S L AVA S N O P E K & PAV E L B U R DA
F O T O : PAV E L B U R DA

Před svým odletem do Nepálu nám Pavel napsal pár řádků do našeho Zpravodaje: 
„Expedici na pátou nejvyšší horu světa, nepálskou Makalu (8 482 m), tvoří čtyřčlenný tým a paralelně 
s ním se do stejného základního tábora chystá i skupina dalších šesti českých horolezců s cílem slézt horu 
s názvem Makalu II (7 678 m). Na Makalu II je velkou výzvou to, že na vrcholu doposud žádný Čech 
nestál… akce není jen mužská záležitost, ale v tomto desetičlenném týmu jsou i dvě ženy. Lezeme vždy bez 
pomoci kyslíku a výškových nosičů, což je v dnešním himalajském horolezectví bohužel už spíše rarita. 
Na vrcholu Makalu stálo v historii 6 Čechů. Ten první se jmenoval Karel Šubrt, dodnes zapsán jako vůbec 
první Čech na vrcholu osmitisícovky. Šubrt ale již nedokázal z vrcholu sestoupit. Letos v květnu tomu bude 
přesně 50 let, a proto se letošní expedice vydává k hoře i s určitým pietním posláním.“

PÁTÁ NEJVYŠŠÍ HORA SVĚTA A JEJÍ PACHUŤ SMRTI
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„V prostředí, kde je každý krok závislý na důvěře 
a vzájemné podpoře, byla tato ztráta nesmírně 
bolestná,“ vzpomíná dnes Pavel.

Od té chvíle se celá výprava nesla v tichém, soucit-
ném duchu. Takhle nikdo nechtěl oslavit 50 let od výstu-
pu prvního Čecha na osmitisícovku, shodou okolností 
právě na Makalu. Navzdory všemu se po pár dnech ještě 
torzo třech horolezců, včetně Pavla, vydalo zpět na zteč, 
tentokrát alespoň k vrcholu Makalu II. Tedy na kopec, 
kam chtěl vylézt i David. To se nakonec i podařilo. Tro-
jice českých horolezců tak slavila úspěch alespoň na 
tomto menším vrcholu.  

Ptala jsem se Pavla, v čem byl tento výstup tak ná-
ročný. Odpověď zněla jasně:

„Hlavní vrchol Makalu byl letos permanentně bičován 
silným větrem a za ten měsíc, kdy jsme pod kopcem či na 
kopci pobývali, by se pokus o projití terénu ve výšce kolem 
8 tisíc rovnalo prakticky sebevraždě. Někdy je prostě potřeba 
ustoupit a letos to i v kontextu všeho, co jsme viděli, bylo 
snad i rozumné. Ale každý, kdo mě zná, ví, že mě tento 
neúspěch jen tak hlodat nepřestane. Samozřejmě že se tam 
chci vrátit. Ale nevím nakolik je toto přání reálné,“ říká 
s odstupem Pavel. 

„Výprava tak zůstává jako silná zkušenost se vším, co 
život přináší.“

Na podzim bychom se rádi sešli při promítání fo-
tografií a povídání o celé výpravě, kde Pavel otevřeně 
a s pokorou přiblíží, co v Himálaji prožili. Bude to pří-
ležitost nejen vidět nádherné záběry z podhůří Makalu, 
ale také podívat se na šedou realitu horolezectví a života 
na hraně. Všichni jste srdečně zváni. O termínu vás 
budeme včas informovat.

Makalu II – 7 678 m n. m., známá také jako Kangchungtse, je hora, která zůstává stranou hlavního zájmu –  

a právě v tom spočívá její síla. Díky tomu, že stojí ve stínu slavného osmitisícového bratra Makalu,  

na ni podle dostupných informací vystoupili dva členové z Pavlovy expedice.

Více informací o výpravách: https://www.expeditionclub.cz/vypravy

ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ

Milí příznivci našich kulturních akcí, srdečně vás zve-
me na naše letní akce a především chceme zde opravit 
chybu, kterou šotek udělal v oběžníku DOBNET, kde je 
chybně uvedené datum již tradičního koncertu na Beroun-
ce. Dejte si do kalendáře správné datum – tedy SOBOTA 29. 
8. 2026. Připravili jsme opět lákavý program, a to jak pro 
dospělé, tak pro děti, pro které začne již v poledne. Zpěváčci 
si jednotlivě i společně zazpívají s živým doprovodem na 
vodním pódiu, a tak budou mít nezapomenutelný zážitek 
oni i jejich rodiče. Naši výtvarníci nabídnou zase mnoho 
barev a štětců k realizaci společného díla. 

A naše Výstava v zahradě? I zde si budete moci vy-
zkoušet výtvarné techniky a zakusit arteterapii. Přijďte na 
vernisáž, kde se dovíte bližší informace. Po dobu výstavy 
bude každý podvečer zahradou znít muzika. Neváhejte 
tedy a přijďte i s hudebním nástrojem. 

T E X T:   L I DK A S L AV Í K L I M P O U C H O VÁ ,  A RT C L U B F E R DI N A N D

LETNÍ AKTIVITY ART CLUBU FERDINAND 
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ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ
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ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ
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MĚLI JSME ROK PLNÝ OBJEVŮ,  
NOVÝCH VĚCÍ A RADOSTI

Letošní školní rok byl plný zážitků, nových zkuše-
ností, objevování i radosti z každodenních maličkostí. 
Děti se během celého roku pravidelně vydávaly do příro-
dy, poznávaly své okolí a učily se vnímat svět kolem sebe 
všemi smysly. Právě pobyt venku a přirozené poznávání 
přírody patří dlouhodobě k důležitým součástem naše-
ho vzdělávání. Velkou radost nám všem přinesla také 
postupná rekonstrukce školní zahrady. Díky podpoře 
a úsilí vedení obce se podařilo zrealizovat významnou 
část plánovaných úprav a nově vzniklé prostory již mo-
hou děti naplno využívat.

CO SE U NÁS DĚLO NA JAŘE
Na jaře jsme vyrazili do Karlštejna, kde se děti zú-

častnily tvořivých dílen a zároveň si prohlédly hrad. Vý-
let spojil poznávání historie s vlastní tvořivou činností 
a děti si z něj odvezly mnoho nových zážitků.

Vrcholem našeho celoročního projektu byl celodenní 
autobusový výlet do Techmanie v Plzni. Interaktivní 
expozice, pokusy a možnost si vše vyzkoušet na vlastní 
kůži děti doslova nadchly. Výlet se velmi vydařil a stal se 
krásným zakončením projektu, kterému jsme se během 
roku věnovali.

T E X T:  G A B R I E L A N E U B AU E RO VÁ ,  Ř E DI T E L K A M Š
F O T O : A RC H I V M Š

S blížícím se koncem školního roku bychom se rádi ohlédli za uplynulými měsíci  
a podělili se sobčany i příznivci naší obce o to, co všechno jsme společně prožili.

OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM ROKEM  
V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE

ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ
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Nechybělo ani vystoupení na tradičních staročes-
kých májích. Děkujeme všem, kteří je přišli podpořit, 
a jsme pyšní na to, s jakou radostí a odvahou před pub-
likem vystupovaly.

Koncem května jsme pro děti uspořádali oblíbené 
přespání v mateřské škole. Součástí večera byla dobro-
družná bojovka i mnoho legrace. Děti si tento netra-
diční zážitek velmi užily. Velké poděkování patří také 
rodičům, kteří připravili bohaté a výborné občerstvení 
a pomohli vytvořit příjemnou atmosféru.

JAK JSME ZAKONČILI ŠKOLNÍ ROK 
A LOUČILI SE S PŘEDŠKOLÁKY

Červen jsme věnovali především přípravám na Za-
hradní slavnost, která proběhla 18. června. Společně 
jsme se rozloučili s předškoláky i ostatními dětmi před 
nadcházejícími prázdninami. Děti rodičům předvedly 
krátké vystoupení, připravena byla také oblíbená párová 
akrobacie rodičů s dětmi a řada zábavných stanovišť. 

Celé odpoledne se neslo v přátelské atmosféře a bylo 
krásnou tečkou za dalším školním rokem. 26. června 
jsme si ještě udělali poslední výlet jen s předškoláky do 
pražského planetária a piknik v blízkém parku Stro-
movka.

ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ
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LÉTO V NAŠÍ ŠKOLCE 

Prázdninový provoz mateřské školy bude zajištěn 
do 17. července. Po letních prázdninách se na děti opět 
budeme těšit od úterý 1. září, kdy společně zahájíme 
nový školní rok.

PODĚKOVÁNÍ
Na závěr bych ráda jako ředitelka mateřské školy 

poděkovala všem zaměstnancům, kteří se na chodu 
školy podílejí. Poděkování patří nejen pedagogům za 
jejich každodenní práci, trpělivost a kreativitu, ale také 
všem ostatním zaměstnancům, bez jejichž práce by naše 
školka nemohla fungovat. Velmi si vážím jejich nasazení, 
ochoty a týmové spolupráce. Děkujeme také rodičům za 
důvěru a podporu během celého roku.

Přejeme všem občanům naší obce krásné léto, mnoho 
slunečných dnů, příjemný odpočinek a dětem spoustu 
prázdninových dobrodružství. 

ŽIVOT V OBCI A OKOLÍ
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SPOLKY A SDRUŽENÍ

Začínali jsme okrskovou soutěží 25. 4. Postavili jsme 
dvě mužská, jedno ženské a tři dětská družstva, dohro-
mady čtyřicet soutěžících z Třebaně! První místo jsme 
nakonec brali ve všech kategoriích. Ženy ve štafetě za 
Litní mírně zaostávaly časem 71,85 s, útokem v čase 
27,00 s ale předchozí výsledek s přehledem obrátily. Muži 
A vedli už od štafety (50,23 s) a prvenství potvrdil i útok 
(27,00 s), přestože Liteň byla jen 39 setin za námi. Muži 
B dosáhli třetího nejlepšího času v útoku, slabší štafeta 
je ovšem posunula až na 4. místo. Děti se v kategorii 
mladších žáků s konkurencí nepotkaly – ostatní sbory 
mají jen žáky starší.

Děti jsme celé jaro připravovali na náročný Plamen. 
Pět disciplín, mimo běžných i štafeta požárních dvojic, 
požární útok CTIF a štafeta CTIF, nám dalo při úter-
ních trénincích pořádně zabrat – sešli jsme se na deseti 
organizačně náročných schůzkách podle vypracovaného 
plánu a bylo opravdu mnoho pravidel k zapamatování 
i technického vybavení k vyrobení či pořízení. Na tyto 
závody jsme se s dětmi mohli vrátit po více než deseti 
letech slabší formy, takže jsme některé disciplíny po-
znávali poprvé i v roli vedoucích.

T E X T:  M A RT I N T U Č E K ,  S DH H L Á S N Á T Ř E B A Ň
F O T O : A RC H I V S DH H L Á S N Á

Letošní sezona byla pro hlásnotřebaňské hasiče zřejmě nejnabitější v historii – a to jak 
počtem soutěží, tak počtem zapojených sportovců.

NOVÁ SEZÓNA HASIČSKÝCH SOUTĚŽÍ ZAHÁJENA

K první události byli hasiči vysláni v pondělí 1. června 
v půl páté ráno. Po silném větru došlo k pádu stromu na 
komunikaci v ulici Rovina. Jednotka strom odstranila 
mimo komunikaci a provedla úklid silnice.

K dalšímu zásahu byli hasiči vysláni v pátek 12. června. 
V podvečerních hodinách byl nahlášen požár osobního 
automobilu. Hasiči vyjeli na místo s cisternovým automo-
bilem. Naštěstí měl majitel vozidla u sebe hasicí přístroj 
a požár se mu podařilo zlikvidovat ještě před příjezdem 
hasičů. Jednotka na místě provedla pouze drobné dohašení 
a kontrolu vozidla termokamerou.

T E X T:  T O M Á Š S N O P E K ,  V E L I T E L J E DN O T K Y S B O RU D O B RO V O L N ÝC H H A S I Č Ů 
F O T O :  A RC H I V H A S I Č Ů H L Á S N Á T Ř E B A Ň 

Jednotka byla v červnu vyslána ke dvou událostem.

ZÁSAHY HASIČŮ V ČERVNU

Kontakty na hasiče Hlásná Třebaň
velitel jednotky: 774 550 317 

sdh-hlasna-treban@centrum.cz

Facebook Hasiči Hlásná Třebaň

V případě ohrožení života, zdraví a majetku  

volejte 150. 
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Závod začal 23. 5. už v 8 hodin ráno štafetou CTIF, 
ve které soutěží devět závodníků a překonává překážky 
z jiných štafet neznámé – dvoumetrové žebřiny, atletic-
kou překážku pro překážkový běh i podobnou, která se 
naopak podbíhá. S časem 123,07 s včetně deseti trest-
ných vteřin jsme byli čtvrtí. Ve štafetě 4 x 60 m jsme 
výsledek udrželi a vše vypadalo nad očekávání slibně. 
Náročná štafeta požárních dvojic se dalším sborům 
nepovedla, zatímco my jsme se umístili třetí. Pak přišel 
požární útok – bohužel se nám nevydařil ani jeden ze 
dvou pokusů a s časem 56,55 s jsme byli osmí, daleko 
za prvním Zaječovem (31,51 s). O konečném pořadí tak 
mohl rozhodnout PÚ CTIF, ve kterém nám Plamínci 
udělali velikou radost celkově čtvrtým časem 87,30 s. 

Konečné 5. místo za Zaječovem A, Chaloupkami, 
Zdicemi A a Zaječovem B nás opravdu nadchlo. Z tak 
náročného závodu jsme se vraceli až po deváté večerní.

V okresním kole 30. 5. bojovali v útoku a štafetě 
muži i ženy a konkurence byla jako vždy značná. Ženy 
se probojovaly na bednu na 3. místo, chybná předávka 
v náhradním pokusu po špatně odstartovaném útoku 
ale nakonec znamenala celkově 5. místo. 

Výsledku si přesto velmi vážíme – hlavně toho,  
že máme mezi sebou stále tolik členů se soutěžním 
nadšením.

13. 6. dorazily děti na Pohár vítězů v Záluží, a to 
i s putovní trofejí z loňského vítězství. Problémy v útoku 
se nám tentokrát vyhnuly. S časem 23,40 s jsme zno-
vu brali 1. místo a druhé družstvo si odváželo medaile 
stříbrné!

Sezonu jsme zakončili 19. 6. na Noční soutěži mla-
dých hasičů v Hýskově. Byla za odměnu, přednost 
měly děti s nejvyšší účastí na pravidelných schůzkách.  
Závod byl báječně zorganizovaný, přesto úchvatný počet 
43 družstev měřil síly až dlouho po jedné hodině ranní. 
Na útok jsme měli jediný pokus a bohužel se nepovedl 
– na základně zbyla jedna z hadic a navzdory očeká-
vání všech závodníků jsme brali 18. místo z 20 v naší 
kategorii.

Celkový dojem ze sportovní sezony máme i tak bá-
ječný a už teď se těšíme na tu další.

SPOLKY A SDRUŽENÍ
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RISL
S TAV E B N Í  F I R M A

s.r.o.MOŘINA

MANIACODEČET PLYNU

15. SRPNA 2026 - HLÁSNÁ TŘEBAŇ
NA LOUCE U FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ NA PLOVÁRNĚ

HASO
FEST

20.

HASIČSKO-HUDEBNÍ ZÁBAVA PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

HUDEBNÍ PROGRAM HASOFESTU:

HASOBĚH
300,- V PŘEDPRODEJI, 350,- NA MÍSTĚ, PLATÍ ZÁROVEŇ JAKO VSTUPENKA NA CELÝ FESTIVAL

DĚTSKÝ OKRUH / 5 KM / 10 KM

BĚŽECKÉ ZÁVODY PRO
HOBBY SPORTOVCE

TRASY:

STARTOVNÉ:

FOR ONCE (41X)
RODINNÝ PROGRAM  (od 14:00):

a taky:
aquazorbing, soutěže
pro děti, akční ukázky
hasičů, statické ukázky
techniky, karikaturista

VSTUPNÉ
150,- Kč
DĚTI DO 10
LET ZDARMA

SPOLKY A SDRUŽENÍ
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SPOLKY A SDRUŽENÍ
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KULTURA A VOLNÝ ČAS

Z P R AC O VA L A :  M I L O S L AVA S N O P E K 

KULTURNÍ A JINÉ AKCE V OKOLÍ

4. 7. 2026
Mořinka

Fit Mořinka maraton – celodenní cvičící akce

7. 7. 2026
Dobřichovice, zámek

Letní kino
Slavnosti sněženek – od 21.00 hod., vstupné 200 Kč.

1. 8. 2026
Lety, U srubu 

Koncert After 40
Začátek ve 20.00 hod. Vstup zdarma.

8. 8. 2026
Beroun

Festival ZÁVODÍ
14. ročník multižánrového hudebního festivalu na levém břehu Berounky. Začá-
tek od 15.00 hod. Vstup zdarma. 

29. 8. 2026
Dobřichovice, zámek 

Vinařské slavnosti
Slavnosti vína a jídla. Začátek v 11.00 hod.  Prezentace vín, degustace, živá hudba, 
program pro děti u řeky. Vstupné.

29. 8. 2026
Dobřichovice, zámek 

Divadelní loutkové představení 
pro děti od 15.00 hod. 

29. 8. 2026
Lety, osada Strong Boys 

Potlach
Posezení u táboráku s doprovodem country kapel. Od 21.00 hod. 

SOBOTA

FOODTRUCK_HUGO

NEDĚLĚ

Pravidelné nedělní
lekce jógy u

Berounky

ADRESA

Ve Vejtrži
Hlásná Třebaň

Otevíráme

14.00 - 19.00

13.6. - 30.8. 

Přijďte se protáhnout při západu
slunce u Karlštejnského jezu pod
vedením certifikované lektorky!

17:30 - 18:30

14.00 - 19.00

14.6.
21.6.
28.6.
05.7.
12.7.
19.7.

26.7.
02.8.
09.8.
16.8.
23.8.
30.8.

2026

Cena lekce: 150,-
Registrace není nutná

Otvíračka Huga a jógy probíhá
pouze za příznivého počasí.
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KULTURA A VOLNÝ ČAS
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INZERCE
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nachvilku
Dopřej si ošetření pomocí ultrazvukové špachtle, kosmetické
žehličky nebo světelné masky v pohodlí domova.

Šetrná péče s italskou přírodní kosmetikou Gerardʼs.

mobilní kosmetická péče a chvilka pro sebe přímo u tebe

Štěpánka Rošická

Dostupné v okolí:
Hlásná Třebaň, Zadní Třebaň, Karlštejn, Srbsko, Řevnice,
Dobřichovice, Černošice, Mořina

Termíny dle objednání, včetně víkendů

+420 721 880 089
stepanka@nachvilku.cz
@na_chvilku_cz

INZERCE




